

Jak si vytvořit bydlení podle svých představ? Nejlépe je mít tu správnou inspiraci a jednou z možností je navštívit specializovaný veletrh. Výstaviště v Praze Letňanech organizovalo také letos ve dnech 25. – 28. září souběžně v pořadí již 5. veletrh nábytku, interiérů a designu FOR INTERIOR, 5. veletrh dekorací, bytových doplňků a dárků FOR DECOR & PRESENT a 4. veletrh gastronomického zařízení, vybavení restaurací a hotelů FOR GASTRO & HOTEL. Zejména na prvních dvou jmenovaných návštěvníci mohli načerpat inspiraci a nové vědomosti z oblasti trendů bytového vybavení. Na veletrzích nemohla chybět ani výrobní družstva. Pojďme si společně připomenout nejžhavější trendy v oblasti družstevního nábytku a doplňků.

Na veletrhu FOR INTERIOR se prezentovala družstva Dřevojas Svitavy se svými novinkami koupelnového nábytku a Dřevotvar Jablonné nad Orlicí s nábytkem do obývacího pokoje a předsíně. Druhé jmenované svůj stánek ponechalo již z předcházejícího konaného veletrhu FOR ARCH, který se konal ve dnech 16. – 20. září.



Pokud Vás zajímá designově vyladěná koupelna, doporučujeme vám seznámit se s nabídkou družstva **Dřevojas Svitavy**. Tento tradiční český výrobce dovede vyrobit neuvěřitelně krásný design a opravdu každý si z jeho nabídky vybere. Letošní nabídku tvořily dvě sestavy, které lákaly atraktivními barvami – nadčasová fialová barva zvolená pro koupelnovou sestavu extravagantního designu, se zajímavě řešenými dvířky s otvory, které současně suplovaly úchyty... Oproti tomu retro koupelnová sestava z 50. let, která jakoby vylezla z filmů našich maminek. Prostorové zásuvky s vyříznutými otvory v šuplících byly v podstatě jakousi vzhledově starší variantou sestavy fialové. Na retro koupelnu vám současně prozradíme, že byla vyrobena na základě návrhu designéra



Bc. Jakuba Meda z Fakulty architektury a urbanismu ČVUT v Praze. Mimochodem, tato koupelnová sestava byla k vidění i na výstavě Designblok, více informací naleznete v článku za touto reportáží.

Naše druhá cesta vedla do expozice družstva **Dřevotvar Jablonné nad Orlicí**, kde byly k vidění obývací sestavy či nábytek do předsíně. Stejně jako koupelnový nábytek z Dřevojasu novinkový počín vsadil na bezúchytové zásuvky. Zajímavé barevné provedení dává



pocit luxuru a když se k tomu připočte velká kvalita nábytku, pak stojí jeho nákup minimálně za zamyšlení.



Zleva: Jan Všeťka (kovář), Marie Všeťková (vedoucí podnikové prodejny KDS v Sedlčanech)

Je libo super ostré nože, které se téměř neztupí či jdou alespoň jednoduše brousit, neboť se jedná o poctivý český výrobek? Pak jste je mohli vidět na veletrhu FOR GASTRO & HOTEL ve stránku družstva **KDS Sedlčany**. K vidění



byly kuchyňské a řeznické nožířské výrobky. Jak nám prozradili pracovníci družstva, mezi horkou novinku patří řeznické nože FROSTHARD se zelenou myslivečskou rukojetí. Tyto nože jsou po zakalení následně ochlazeny technologií na bázi tekutého dusíku a získají pak mnohem lepší mechanické vlastnosti, vyšší odolnost proti opotřebení a korozi a tvrdost čepele dosahuje úžasných 59 HRc (Rockwellova stupnice tvrdosti). Nutno zdůraznit, že oproti některým konkurenčním výrobkům mají nože z KDS poměrně velkou část kovové části zapuštěnou v rukojeti, čímž odpadá možnost vylomení nože z rukojeti při vyvinutí větší síly při práci s nožem. Jediné důležité pak bude, abyste měli doma vždy něco dobrého pro vaše chuťové buňky, co můžete kvalitním nožem nakrájet.

Krájet se dá, to je pravda, ale na čem? No přece na prkénku. Právě prkénka a nejen ta vyrábí zase čtvrté vystavující členské výrobní družstvo **Dipro Proseč u Skutče**. Na veletrhu FOR DECOR & PRESENT představilo široký výběr prkének a kuchyňských doplňků



ze dřeva. Mezi žhavé dvě novinky patřila dvě prkénka s drážkou – velmi praktickou věcí zejména při krájení masa, kdy voda stéká do drážky a ne po pracovní desce kuchyňské linky. Ostatně družstvo Dipro vyrábí i další skvělou věc – prkénko s roštem – ideální na krájení chleba. Drobnky vzniklé při krájení spadají pod rošt a obsah prkénka jednoduše vysypete do koše a nemusíte utírat celý stůl. Spodní část prkénka se dá navíc použít například při zahradním pikniku jako stylový podnos, na kterém můžete i něco nakrájet. V nabídce Dipra jsou také mlýnky, misky, kolíčky na prádlo, ramínka na šaty, speciální ramínka na zavěšení kalhot, a mnoho dalšího.

Jmenované veletrhy zabývající se interiérem a bytovým designem každoročně přilákají stovky návštěvníků, kteří si přijdou vybrat na veletrh nějaký ten kousek do svého bytu či domu, ať se již jedná o nábytek či bytový doplněk nebo pomůcku do kuchyně. Veletrhy jsou prodejní a určeny pro širokou veřejnost, tedy je i šance, že se výrobky firem dostanou přímo ke koncovým zákazníkům, kteří, pokud budou s výrobky spokojeni, si výrobce opět vyhledávají. Pokud uvažujete o tom, že byste v budoucnu na zmiňovaných veletrzích vystavovali také svoje výrobky, doporučuji jít se na příští veletrh alespoň podívat v roli návštěvníka. Ověříte si sami bohatou návštěvnost veletrhu, potažmo širokou platformu pro zviditelnění vašich výrobků a služeb, a když nic jiného, můžete v areálu PVA v předstihu zakoupit zajímavý vánoční dárek.

Text a foto: Jana Hencychová, Michaela Vostálová
Foto koupelny retro: archiv Dřevojas Svitavy